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Anunț 

 
 
 
Municipiul Baia Mare intenționează înființarea Organizației de Management al Destinației 
Turistice Baia Mare. 

Prin înființarea Organizaţiei de Management al Destinaţiei (OMD) se urmăreşte coalizarea 
organizaţiilor şi a factorilor interesaţi pentru dezvoltarea, valorificarea potenţialului turistic şi 
coordonarea destinaţiei turistice, creşterea notorietăţii brandului turistic de destinaţie, 
creşterea duratei sejurului/turist şi creşterea numărului de turişti din destinaţie într-un an. 

Organizaţia de Management al Destinaţiei (OMD) este o entitate cu personalitate juridică, 
care funcţionează prin asocierea, în temeiul Ordonanţei Guvernului nr. 26/2000 și în 
conformitate cu Ordonanța Guvernului nr.   /     privind organizarea și desfășurarea 
activității de turism in  omania, a reprezentanților autorității publice locale din componența 
destinației turistice, cu reprezentanți ai organizațiilor/federațiilor patronale din turism, sau 
după caz, cu reprezentanți ai mediului privat din turism, care asigură realizarea politicii de 
marketing și gestionarea coordonată a componentelor destinației, în scopul dezvoltării și 
valorificării potențialului turistic al destinației. 

Municipiul Baia Mare invită reprezentanții mediului privat din turism de pe raza Municipiului 
Baia Mare să se alăture acestui demers, devenind membri asociați ai Organizaţiei de 
Management al Destinaţiei. 

Pentru a fi membri asociați în Organizaţia de Management al Destinaţiei reprezentanții 
mediului privat din turism trebuie să îndeplinească cel puțin una din următoarele condiții: 

- Să aibă în obiectul de activitate unul din următoarele coduri CAEN: 
   5510 Hoteluri si alte facilitati de cazare similare  

   5520 Facilitati de cazare pentru vacante si perioade de scurta durata  

   5530 Parcuri pentru rulote, campinguri si tabere  

   5590 Alte servicii de cazare  

   7911 Activitati ale agentiilor turistice  

   7912 Activitati ale tur-operatorilor  

   7990 Alte servicii de rezervare si asistenta turistica   

-Să aibă structuri de primire turistică, locuri de cazare; 
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 - Să dețină în proprietate obiective turistice. 

 

De menționat faptul că toate persoanele juridice care doresc să devină membri asociați în 
Organizaţia de Management al Destinaţiei vor avea și obligația de a achita o cotizație anuală 
care va fi stabilită prin statut. 

Persoanele interesate pot depune o scrisoare de intenție însoțită de copie a statutului sau a 
actului de proprietate/folosință după caz pentru a deveni membru asociat în Organizaţia de 
Management al Destinaţiei. Scrisoarea se va depune la Centrul de Informații pentru Cetățeni 
situat la parterul Primăriei Municipiului Baia Mare str. Gheorghe Şincai 37, Baia Mare, până 
în data de 22 martie 2024. Informații suplimentare puteți obține de la Biroul Guvernanţă 
Corporativă din cadrul Primăriei Municipiului Baia Mare. 

Prin scrisoarea de intenție persoanele interesate trebuie să își dea acordul și pentru plata 
cotizației anuale. 

 

 


